Solution de l’énigme 9

La réponse est : 5980 milliards de milliards de tonnes
1) Calculons le volume du mur
Ce mur devra mesurer 7 mètres de haut et 3 mètres de large et 40 000 km de long.
Tout d’abord convertissons 40 000 km  en m.
40 000 km  = 40 000 000 m
Alors le volume du mur est : 7 x  3  x  40 000 000 = 840 000 000 m3     

2) Cherchons combien pèse le mur
Il est construit avec des matériaux pesant 1200 kg par m3.
840 000 000 x 1 200 = 1 008 000 000 000 kg

3) le poids de la terre 
Sans le mur la terre pèse 5980 milliards de milliards de tonnes.
Avec le mur elle pèsera le même poids parce que tous les matériaux pour construire ce mur sont pris de la terre !!
            
